
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

8.56 − 2.861 − 3.55 = − 3.55 =

① 5.599, 2.049 ② 5.699, 2.149 ③ 5.599, 2.149

④ 5.699, 2.140 ⑤ 5.689, 2.049



2. 다음을 바르게 계산한 값을 고르시오.

(1) 5.48 + 27.9 (2) 12 − 1.281

① (1) 33.37 (2) 10.729 ② (1) 33.38 (2) 10.719

③ (1) 33.27 (2) 10.729 ④ (1) 33.28 (2) 10.719

⑤ (1) 34.38 (2) 10.729



3. 안에 알맞은 수를 순서대로 써넣은 것을 고르시오.

8.77 − 2.37 − 1.98 = − 1.98 =

① 6.04, 4.02 ② 6.04, 4.42 ③ 6.4, 4.02

④ 6.4, 4.42 ⑤ 6.4, 4.52



4. 1 보다 작은 소수 세 자리 수 중 가장 큰 수보다 0.02 작은 수는 얼마
입니까?

답:



5. 안에 알맞은 수를 순서대로 쓴 것을 고르시오.

12.307에서 3은 의 자리, 0은 의 자리, 7은
의 자리를 나타냅니다.

① 0.1 , 0.1 , 0.1 ② 0.1 , 0.01 , 0.01

③ 0.1 , 0.01 , 0.001 ④ 0.001 , 0.01 , 0.001

⑤ 0.001 , 0.001 , 0.001



6. 다음 보기와 같이, 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 어느
것입니까?

2.875 = 2 + 0.8 + 0.07 + 0.005

보기

47.85 = 40 + 7 + +

① 8, 5 ② 8, 0.5 ③ 8, 0.05

④ 0.8, 0.5 ⑤ 0.8, 0.05



7. 원석이는 노란색 테이프를 8.053m 가지고 있고, 빨간색 테이프를
노란색 테이프 보다 1.064m 적게 가지고 있습니다. 원석이가 가지고
있는 노란색 테이프와 빨간색 테이프의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



8. 8.5L 들이 물통에는 6.429L 의 물이 들어 있고, 10.5L 들이 물통에는
8340mL 의 물이 들어 있습니다. 두 물통에 물을 가득 담으려면, 모두
몇 L 의 물이 더 필요한지 구하시오.

답: L



9. 안에 알맞은 수를 바르게 구한 값을 고르시오.

(1) 13.7m + 116 cm = m
(2) 28 cm + 2.9m = m

① (1) 14.82 (2) 30.9 ② (1) 14.83 (2) 30.9

③ (1) 14.84 (2) 30.9 ④ (1) 14.85 (2) 3.18

⑤ (1) 14.86 (2) 3.18



10. 안에 알맞은 수를 바르게 구한 값을 고르시오.

(1) 3.6 km + 2607m = km
(2) 2130m + 0.49 km = km

① (1) 6.217 (2) 2.52 ② (1) 6.217 (2) 2.62

③ (1) 6.207 (2) 2.52 ④ (1) 6.207 (2) 2.61

⑤ (1) 6.207 (2) 2.62


